

“南天情”真爱洒满人间 3年资助800余名孤儿老人

■ 吴采净

2012年4月4日，第四届“南天情”爱心公益慈善晚会将于海南省定安县盘古文化旅游区隆重举行，据了解，从2009年至今，“南天情”爱心公益慈善活动已经走过了三载，3年内全国4个省25个市县631名孤儿、198名孤寡老人获得了资助。

“南天情”爱心公益活动由海南省道教协会发起，旨在为爱心人士与孤寡老幼之间搭建起了爱心交流的平台，激活人们心中的那份慈悲与善良之心，唤醒人们内心深处的道德感和社会责任感，激励更多的善良之士关爱和帮助下社会上的弱势群体，为国际旅游岛建设注入人文关怀，将打造文明之岛、和谐之岛化为实际行动。

“南天情”活动是一次政府引导下、企业支持社会公益文化事业的成功范例。三年来，活动不仅赢得了良好的口碑，加深了人们

对慈善活动的认知度，更是唤醒了人们内心深处的道德感和社会责任感，从而坚定了继续举行“南天情”爱心公益慈善活动的信心。

三年来，“南天情”活动的成功举办离不开政府的亲切关怀和社会各界的支持。定安县被称为“千年古城，文化之邦”，作为定安文化的品牌，彰显定安人文理念的“南天情”活动一直以来都牵动着县委县政府领导们的心，定安县委、县政府对此高度重视，每次活动都专门成立了领导小组，深入文笔峰景区开展组织、协调工作，在宣传推广、安全保卫、场地布置等各个方面给予了大力的支持，积极引导，使南天情活动得以圆满举行。

“播种文明，收获温馨。”三届“南天情”活动共有北京东亚信文国际会展中心有限公司、北京鑫福海工贸集团、海南康泰国际旅行社等37家爱心企业及13位爱

心人士的参与，共资助了包括薛小妹、冯玉甫在内的来自全国4个省25个市县631名孤儿、198名孤寡老人，孤儿和孤老每个月可从资助银行卡中领取260元，孤儿直至大学毕业，孤老至终。这些孤儿当中年龄最小的仅3岁，年幼失怙，艰难度日，爱心企业家的资助不仅从物质上解决了孩子们的生活困难，还通过企业家无微不至的关怀和慈爱填补孤儿们心灵的创伤。

此外，作为“南天情”系列活动之一的爱心公益演唱会活动也得到了杰出企业家、演艺界明星、权威新闻媒体代表的鼎力支持，毛阿敏、董文华、王宏伟、刘晓娜、李金斗、韩红、李双江等8位明星的无偿义演，以及导演精心编排的《大爱无



第三届“南天情”慈善晚会表演现场。吴采净 摄

疆》、《孩子你不孤独》、《感恩的心》等一系列海南特色民俗节目感染了在场的每一名观众，演绎了人世间真情的温暖。

如今，第四届“南天情”爱心

公益慈善晚会正在如火如荼筹办中，我们也有理由相信，在活动的带动下，爱的种子会播撒在每一个人的心中，南天之情会温暖每一个人的心灵。

2012中考4月7日网上报名

6月28日—30日考试

■ 罗利明

3月26日，记者从县教育局中招办获悉，2012年海南省初中毕业生学业考试和高中阶段学校招生工作已经开始，4月7日起考生可进行网上报名，全省统一考试时间为6月28日—30日。

与去年相比，今年中招报名条件、报名方式、考试科目、招生范围等方面均没有变化，但考试时间、录取批次学校、优惠政策的个别内容做了调整，市县重点高中学校的“指标到校生”比例将进一步提高，普通高中择校生占公费生的比例将有所下降。

2012年中考仍然实行网上报名，时间为5月16日—25日中午12:00，考生可根据

自己的志向、爱好和家庭经济状况，依据录取批次，自主填报各类学校志愿，各学校、教师不得采取任何方式强行要求学生填报指定学校或限制考生填报志愿，2012年高中阶段学校招生志愿设提前批、第一批、第二批和第三批。

据介绍，为避开端午节小长假，方便考生回来应考和考试各项工作的开展，与往年6月25日—27日相比，今年中招考试时间推迟3天，定为6月28日—30日，具体安排为：6月28日上午9:00—11:00语文考试，下午15:00—17:10物理和化学考试；6月29日上午8:00—9:40数学考试，下午15:00—17:10政治和历史考试；6月30日

上午无考试科目，下午15:00—17:10生物和地理考试。

此外，学业考试科目分为全省统一考试科目和市县（单位）组织考查科目，考试和考查科目成绩以等级、等级分和星数呈现并公布。考生缺考科目成绩以“缺考”记录，不赋予该科等级和等级分。语文、数学、英语（包括听力测试）、物理、化学、政治、历史科目均采取实分制评卷，以等级和星数呈现成绩；体育学科以等级呈现成绩；生物和地理采用实分制评卷，以等级呈现成绩；物理和化学实验操作技能考查直接采用等级呈现成绩，考生综合素质评价也将作为学生毕业和升学的重要依据。

谨防短信诈骗招术

“包裹因派送不成功请速来电查询”

■ 罗利明

“您有一份包裹因派送不成功，请速与邮局联系，并留下了电话号码。”3月26日，家住定城镇栖凤小区的陈先生中午一点左右突然收到这样一条短信，知道是骗局的陈先生为揭穿诈骗过程，就按照短信里的电话号码拨了过去。

“接电话的是个女的，让我报姓名和手机号码给她，还煞有介事地说‘稍等，我帮你查查’。”陈先生说，很快电话那头的女子操着不怎么标准的普通话告诉他，有一份从广西南宁寄过来的包裹，不过在经过邮局X光扫描时发现违禁品和一张以他的名义开户的农行卡，这是违反规定的。他们已将其包裹交给海口市公安局，建议他主动配合调查。

接下来的程序和以往常见的诈骗电话如出一辙，这个所

谓的“邮政人员”殷勤地帮陈先生转接电话到“公安局”，然后“警察”再引导当事人到“银行工作人员”那里，最后到指定的ATM机或者向指定的银行账号汇款。

“如果很多人倘若刚好有包裹查收，一不小心就上当了。”陈先生告诉记者，现在网上购物的人很多，这样的骗术虽然很简单，但是也很容易上当受骗，不知不觉让犯罪分子有机可乘。

记者随后咨询了邮政局工作人员，县邮政服务大厅的工作人员表示，一般邮政快递中如果出现违禁品，邮局是不会用电话或短信的方式通知收件人的。“寄件人在邮寄包裹的时候，工作人员就会进行把关，如果是普通的违禁品，会直接告知寄件人不能邮寄；如果发现

比较严重的违禁品，比如说危险品，邮局会直接通知公安机关进行查扣。”

对此，定安警方也提醒广大市民，近来接到多起类似报案。虚构“邮政有毒包裹”，是不法分子用来套取个人信息和银行卡信息，进而骗取钱财。但是，无论骗子如何变换花样，要记住的是：一是无论电信、银行还是任何执法机关，都不会设置所谓银行“安全账号”，更不会仅仅通过电话就要市民将资金转移到这些所谓的“安全账号”中。二是包裹邮寄方面邮局都有正式的领取包裹通知单，目前并未开通短信提醒或者电话通知服务。三是接到类似电话时，要保持冷静不要恐慌，不予理睬，千万不要被对方的话语所诱导。

定安警方雷霆出击 两日破三贩毒案

抓获犯罪嫌疑人3名，缴获冰毒25包，海洛因14包，约重50克

近日，定安警方有机结合“三访三评”大走访工作，连续奋战两日，成功侦破三宗贩毒案，抓获王聘春等犯罪嫌疑人3名，缴获毒品冰毒、海洛因约重50克，为建设海南国际旅游岛营造和谐稳定社会治安环境提供了有力保障。

据了解，为切实推进“三访三评”大走访，广泛倾听、认真落实基层群众呼声诉求，定安警方高度重视“两抢一盗”案件高发态势及社会影响，多次召开会议，研判案情，深挖根源、多警联动，打防并举。在加大侦查打击力度的同时，对两劳释放及吸贩毒人员等极具作案嫌疑人群，扩大排查范围，全面建档立案，加大掌控强度，从而消除治安隐患，预防案件发生。

3月18日凌晨1时，定安警方对重点行业场所加大周末夜间巡防清检强度。在定城镇某宾馆内，抓获绰号为阿依的女贩毒犯罪嫌疑人张燕芳，当场从其房内缴获毒品海洛因3包，约18.6克，手机2部、电子秤2部及毒品包装工具。同日23时，民警在定城镇某网

吧门口抓获绰号叫么大的贩毒犯罪嫌疑人谢锡全，当场从其身上缴获合成毒品冰毒14包和海洛因5包，分别重约21.6克和0.8克，毒资人民币4876元，手机3部，摩托车1辆，毒品包装工具一批。经讯问，犯罪嫌疑人张燕芳、谢锡全对其贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

3月19日22时许，定安警方集结禁毒、刑侦和定城派出所精干警力，多警联动，分批分区，广辟线索，梳理排查，在定城镇塔岭开发区一酒店内，将正在贩卖毒品的犯罪嫌疑人王聘春，吸毒女子符某二人当场抓获，当从王聘春身上缴获毒品冰毒11包、毒品海洛因3包、手机3部、电动车1辆。犯罪嫌疑人王聘春向警方如实供述了其贩卖毒品的犯罪事实。

连日来，定安警方通过有力打击毒品违法犯罪活动，从而有效减少“两抢一盗”案件频发的诱因，降低案件发案率，提高群众满意度，切实为国际旅游岛建设、博鳌亚洲论坛2012年年会的顺利召开，营造和谐稳定的社会治安秩序。（吴采净 金世奇）

抓获非法持枪人员2名，查缴枪支3枝，子弹43发 定安缉枪治爆吹响博鳌“年会”安保集结号

记者从定安县公安局获悉，为确保博鳌亚洲论坛2012年年会顺利召开，该局于3月27日起，以缉枪治爆专项行动为切入点，全警联动，全面清查，查处涉枪涉爆犯罪，抓获两名非法持枪人员，查缴火药枪、自制射钉枪3枝，射钉弹43发，排查其他治安隐患1043处，全力为博鳌“年会”顺利召开营造良好氛围。

连日来，定安警方自上而下、全警联动，采取“严打涉枪涉爆犯罪、严抓涉枪涉爆源头、严缴涉枪涉爆物品、严管涉枪涉爆单位、严整涉枪涉爆区域”等措施，在一酒

店内抓获绰号为“博肚佳”的持枪故意伤害案犯罪嫌疑人叶某环，收缴自制射钉枪2枝，射钉弹43发。3月28日，叶某环已被刑事拘留。

据了解，定安警方结合“三访三评”深入大走访，进村镇社区、进校厂矿企、进重点场所。在开展访评工作同时，利用发放宣传单、制作宣传栏、设立举报电话等形式，扩大宣传力度，以非同寻常的决心和干劲、非同寻常的措施和状态、非同寻常的部署和力度，确保博鳌“年会”安保警卫任务的顺利完成。（吴采净 金世奇）